爱与责任共携手 求真务实创未来

——商贸信息部 2022-2023 学年度第二学期第一次全体班主任会议

群雁高飞头雁带,班主任是学校德育工作的主要实施者,是教学工作的核心力量。为全面提高班主任的德育水平,推动和促进班主任队伍建设,切实提高班级管理有效性,营造和谐、文明、奋进的校园文化氛围。3月6日上午,商贸信息部在行政楼五楼会议室室召开了本学期第一次全体班主任工作会议。分管校长胡斌、系部主任何福发、系部其他负责人以及系部全体班主任参加了这次会议。会议由系部主任何福发同志主持。

首先系部学管主任易诚成就接手系部一个月以来的学生管理工作分享了自己的体会,也就现阶段的学生问题对各年级班主任提出了一些要求:近一个月以来,22级、21级学生同年级、跨年级的矛盾频发,高一班主任需特别关注学生动态,高二班主任需重点关注学困生。高三总体平稳,但因为高考在即,学生情绪波动大,需要班主任的及时引导。

其次系部教管主任王家林对前一阶段班主任工作取得的成绩给予充分肯定,同时就学生学习生活习惯的养成教育,班级学生班务分工,班级社团和特色项目活动做了相关要求,并对下一阶段的教学管理工作进行了部署安排。二是对因为疫情延期至本学期举行的22级21级的期末考试成绩做出了总体分析,并在班级教学管理上就班风学风建设、尖子生的培养和后进生的转化、如何形成各学科教师合力、做好家校合作等方面提出了可行性建议。三是针对高三的学生思想稳定工作、志愿填报引导工作、高级技工班的招生工作做出了具体、细致的安排。



最后商贸信息部分管校长胡校长就今天的班主任会议进行了总结性发言,指出这个学期是学生问题频发的时期,特别强调了各班主任要关注流生问题,统一思想、厘清思路,要对学生进行全面性评价,坚持类型教育。要抓挠常规工作、重点工作、活动组织、文化建设这"四个到位"。立足二十大报告第二部分中提出的"坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下",他认为学校的在办学实践中要围绕这"六个坚持",做到坚持以学生为本、坚持类型教育、坚持三教改革、坚持三层培养、坚持综合素

养、坚持立足发展,为服务地方经济发展发挥应有的作用。胡校长的发言从学校 发展大局出发,有理论的高度和深度,也有班级管理的细微和方法,强调了班主 任工作的任重而道远,班级管理是学校管理的重中之重。

本次班主任工作会议,进一步强化了班主任的管理意识和责任意识,让每位 班主任更加明确了自己肩上的责任,坚定了努力的方向。爱与责任共携手,求真 务实创未来,商贸信息部的全体班主任们将以更高的责任感、更饱满的工作热情, 匠心尚行,一如既往地做好班主任工作,奋力开启新征途!